



中共沂南县委机关报
沂南县新闻中心出版
1990年创刊

沂南通讯

2019年4月26日
星期五
农历己亥年三月廿二
第1345期

全县重点工作“百日会战”动员大会召开

姜宁讲话 孙德士主持 麻建东刘正生徐涛董德利出席

4月20日,我县召开全县重点工作“百日会战”动员大会,县委书记姜宁讲话,县委副书记麻建东、县长孙德士主持会议,县委常委主任董德利、董德利等县领导班子成员出席。

会上,传达了县委、县政府关于实施“百日会战”的通知。

姜宁在讲话中指出,百日会战是推动重点工作、重点工作发挥重要作用的高效机制,是我县系统化推进工作的重要一环,去年我县

各项工作都取得很好成绩,我们站在新的起点上,必须全力实现新的作为。对于纳入百日会战的项目,有关部门单位,各指挥部要创新思维,采取有效措施,强化保障,顺利推进,努力满足人民群众对美好生活的需要。

姜宁要求,必须针对当前实际在工作标准上突破自我,把每一项工作、干好事、干实事,不留遗憾,少留遗憾的工作要求落到实处。要开阔眼界,升级观念,大幅度提高工作标准和工作能力,城市建设要突出功能,融入文化,追求高品质,确保高质量。

姜宁强调,促项目、靠保障,要重点强化指挥部机制,突出抓好项目法人代表制度,坚持好项目推进例会制度,随时解决问题。要抓紧做好行政审批事项交接,抓好乡村便民服务中心,进一步推广标准化、规范化营商环境,要紧盯项目进度,园区专业化、持续保持定力,久久为功,实现产业补短板的突破。

孙德士要求,要牢固树立项目为王的观念,盯紧目标,打贏时间,压实责任,科学组织

施工,坚持工程化、具体化、精细化、成果化系统推进,保质保量完成百日会战目标任务。

会上,与会人员现场观摩了正阳路改造提升、正阳路南通、双创产业园项目、229省道改线工程、徐家湾村环境现场,众兴体育产业园、响山矿泉水、环球食品三期环境现场和城开御府项目。

(杜晓果)

临沂市省人大代表第三小组来我县调研

4月19日,临沂市省十三届人大代表第三代表小组来我县调研大气污染防治工作。县委副书记、县长孙德士作为调研组成员参加调研,市人大常委会主任麻建东陪同。

调研组实地查看了中联水泥、逸品公馆、绿源电动车等地,听取相关情况介绍,对我县大气污染防治工作给予充分肯定,认为我县大气污染防治工作认识到位、措施有力,各项治理工作取得了明显成效。

座谈会上,调研组听取了县大气污染防治工作的开展情况,希望我县立足好的工作基础,认真分析存在的问题和不足,进一步强化措施,落实责任,加大力度,不断提升环保治理工作水平,推动生态文明建设取得新的进展。

县领导姜涛、杨玉环参加活动。(朱成方)

县委常委会议召开

孙德士主持 徐涛出席

4月23日,县委副书记、县长孙德士主持召开县委常委会议,安排部署近期工作,传达学习上级有关会议精神,研究我县贯彻落实意见。县委副书记徐涛出席会议。

会议指出,选派“红领书记”是加强“两新”组织党建工作的现实需要,也是提升我县物业服务水平、社区党建质量的迫切需要,必须高度重视,按照上级要求抓好、抓实、抓出品牌。要选好、制定出具体的选人标准,把素质高、

协调能力突出的党员干部选派下去。要用好人,明确“红领书记”担负的职责使命,主动作为,推动社区强基固本。

会议强调,新时代文明实践中心建设是一项重要任务,是宣传新时期的建设、提升基层党组织水平的必要手段,必须因地制宜把场所建设好。要按照“5+N”的工作模式,将文明实践中心建设和志愿服务活动,在农村、社区、企业、机关、学校、社会组织等相结合,有效地把群众发动起来。要积极

稳妥推进融媒体中心建设,制定具体工作方案,促进宣传工作更好服务党委政府中心工作,更好服务群众生产生活。要加快建设红色文旅大数据服务平台,强化红色教育培训,整合现有资源,不断创新宣传弘扬沂蒙精神的新手段、新形式、新载体。

会议要求,要进一步完善安全生产工作机制,明确责任部门、多部门联合研判,评估细则要灵活,克服形式主义,确保安全生产

产人脑入心。要加快安全监管信息化建设,提升“智慧安监”平台,提高安全监管效能,逐步实现安全监管精准化和科学化。

会议还研究了其他事项。

县委常委于广威、班允振、班如峰、赵方禄、聂成芳、刘纪祥、王立忠、张一凡参加会议。市人大常委会主任麻建东列席会议。

(赵秀珍)

县政协召开“委员履职能力水平提升年”主题活动推进会

4月19日,住沂南政协委员“委员履职能力水平提升年”主题活动推进会召开。县委书记姜涛主持,县委副书记、县长孙德士出席。

会上,传达了市政协“委员履职能力水平提升年”主题活动推进会会议精神,学习了《政协临沂市委印发<关于在全市政协委员中开展“委员履职能力水平提升年”主题活动的实施意见>的通知》。

姜涛强调,开展“委员履职能力水平提升年”主题活动,旨在全面提升政协委员的政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力、委员履职能力,做好“委员履职”,提升工作质量,充分发挥政协委员在政协工作中的主体作用,界别群众中的代表作用和本职工作的带头作用。

县领导姜涛、姜德文参加。(李景)

县委理论学习中心组举行集体学习研讨

4月22日,中共沂南县委理论学习中心组举行集体学习研讨。中心组成员围绕“坚持底线思维,担当作为,狠抓落实,加快促进高质量发展”进行了交流发言,并学习传达了中共中央办公厅印发《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》《党政领导干部选拔任用工

作条例》和意识形态领域相关内容。县委书记姜涛主持。

孙德士强调,底线思维不仅是抓好底线工作,更是一种全面系统、有条不紊思考和推进工作的方式。底线思维首先是一种担当思维,不能回避矛盾、掩盖问题,凡事从坏处做准

备,干什么工作都要有预案。底线思维还是一种创新进取思维,在当前经济下行压力加大、转型发展任务重的情况下,最考验干部的地方就在于能不能提前看到风险、会不会破解难题、敢不敢创新突破。坚持底线思维,很重要的一个方面还是要守好底线工作,防范化解风险,

既要积极主动履职尽责,又要相互配合联动联处,完善重点领域风险防范化解的常态化、系统化机制,在项目推进上,也要坚持底线思维,对工期严重滞后、工程质量差、建设不规范的项目,要倒查背后的不作为、慢作为、乱作为问题。

(李倩)

悬挂光荣牌 让“光荣之家”享荣光

“真是没想到,这么远的距离,你们还能亲自给我悬挂光荣牌”,握着工作人员的手,王大荣激动地说。据了解,退役军人王大荣退休后还到蒙阴县居住,令王大各方没有想到的是,原单位蒙阴县委为他挂上“光荣牌”。

近日,县市场监督管理局根据统一部署,专门抽调人员组成两个工作组,分赴各地将一张张闪亮的“光荣之家”门牌送到了军人手中,挂到了军人家庭的大门上。“光荣之家”门牌虽小,但分量很重,代表了党和政府以及全社会对军人家庭的关怀和对军人家庭的尊崇,是崇高的政治荣誉。在此次活动中,做到既规范有序,又庄严热烈,温暖人心,挂出了风采,挂出了温度,挂出了军属和退役军人家庭的荣誉感和自豪感,营造了爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围。(贺可山 车家萍)

铜井镇开展新时代文明实践

近日,铜井镇在香山村设立新时代文明实践站,并开展“讲党课、学技术、谈感受”新时代文明实践站活动。

铜井镇人博云农场负责人曾云根据自己创业的经历,分享有关创业的经验与技巧。县农业局高级农艺师李海到铜井镇现场指导草莓、黄瓜等果蔬管理技术,从育苗、定植(土壤、苗源、管理)、种植后管理(水肥管理、园艺管理、植保管理)三方面总结了实际存在的问题,详细介绍了草莓病虫害防控关键技术,还现场解答了种植户提出的有关草莓、桃、金银花、车厘子、樱桃等生产过程中存在的技术难题,大家纷纷表示受益匪浅。通过本次“田间课堂”,使农户掌握更多种植的知识,提高农户对高品质果蔬的认识,厚植了绿色、健康的种植理念,让农户种植的果蔬达到产量稳定、品质上乘的目标,从而进一步提升农产品市场竞争力,增加农户收入。(曹霞 孙玉娟)



集体“政治生日”不忘“入党初心”

“25年前的4月,我面向党旗郑重宣誓,光荣加入了中国共产党,今天党组织为我们过‘政治生日’,倍感激动和自豪。我将牢记初心,忠诚干净,为共产主义事业奋斗终生。”刚过完“生日”的孙文强激动地说。

近日,铜井镇为五名4月份入党的机关党员过“政治生日”,通过重温入党誓词、分享入党故事、开展谈心谈话、赠送《红色家书》等活动,提醒党员干部牢记初心和使命,清正廉洁,干净干事,为镇域发展发挥先锋模范作用。

(韩圣演 李小龙 摄)

依汶镇汶凤村“一核两会三员”构建社会治理新格局

今年以来,依汶镇汶凤村紧密结合村情实际,积极推进“一核(党支部)+两会(村委会、村务监督委员会)+三员”的农村社会治理格局。

结合实际,理顺组织架构。作为孝心养老基金的发源地,汶凤村始终致力于推动农村社会治理体系建设,着力深化村民自治,引导村民自我教育、自我管理、自我服务。近两年来,结合脱贫攻坚任务深入实施,逐步形成了“1+2+3”的群众自治组织架构,即坚持村党支部统一领导,实行村民委员会、村务监督委员会

两个自治组织协调推进,扶危济困、红白理事会、孝心养老理事会3个群众组织全面参与的村级治理机制,实现了农村社会治理由人治向法治、自治、德治的有效延伸。

系统谋划,做好结合文章。按照县乡推动农村社会治理要求,汶凤村在统一设置社会治理网格员、集体“三资”管理岗、社会事务服务员的基础上,将“三大会”职责与原有的扶危济困、红白理事会、孝心养老理事会职能进行融合,实现了上级要求与本地实际的有效衔接。其中,利用红白理事会在群众中的威信和

地位,注重从理事会成员中选拔社会治理网格员,更好地发挥矛盾调处和宣传引导作用;依托孝心养老理事会的社会职责,注重从理事会成员中选拔社会事务服务员,更好地引导优秀传统文化,增强社会服务效能;结合扶危济困理事会在集体产业管理、扶贫项目管理方面的优势,注重从理事会成员中选拔集体“三资”管理员,更好地保证集体资产保值增值和村级财务公开透明。

完善机制,确保发挥作用。汶凤村发挥党支部领导核心作用,建立约束管理机制,规范

“三大会”及三个理事会日常工作,保障作用发挥,明确要求“三大会”及各理事会必须在党支部领导下开展工作,村民委员会和村务监督委员会分别进行日常管理和监督,按照“权责利”统一原则,鼓励理事会会长兼任“三大会”,各理事会上每月召开一次会议研究工作,也可根据工作需要随时召开,理事会负责的重大事项,重要任务落实情况,须经到会人员半数以上同意并签字确认,报村“两委”审查同意后张榜公示,接受村民监督。

(董文洋)



《沂南通讯》数字报开通,请扫描二维码或打开网址 <https://lx.xpqr.net/yntx> 浏览

深入学习贯彻落实十九大精神谱写沂南发展新篇章

□沂南天气 多云 最低气温9℃ 最高气温21℃ 明日 多云转中雨 □新闻热线:0539-3261899 邮箱:yinxwxz@ly.shandong.cn □责任编辑 杨金江